V oblasti životního prostředí jsou navrženy některé změny, které považujeme za nesprávné.
Jedná se o úpravu článků 21 a 22 statutu

Zejména se jedná o výslovné přenesení části pravomocí, které zvláštní zákon č. 114/1992 Sb. Na ochranu přírody a krajiny svěřuje obcím (dle dikce zákona o obcích tedy v případě města Brna městským částem) na magistrát města Brna.
Nové znění zákona 114/1992 po zapracování JES zní  cituji
Obecní úřady
(1) Obecní úřady ve svém správním obvodu, nejde-li o území národních parků, národních přírodních rezervací, národních přírodních památek, přírodních rezervací, přírodních památek a ochranných pásem těchto zvláště chráněných území, 
a) povolují kácení dřevin podle § 8 odst. 1 a
b) ukládají náhradní výsadbu podle § 9.
(2) Odstavec 1 se nepoužije v případě, kdy se o povolení kácení dřevin podle § 8 odst. 1 a uložení náhradní výsadby podle § 9 rozhoduje pro záměr vyžadující jednotné environmentální stanovisko nebo jeho část, které se nacházejí na území chráněné krajinné oblasti, evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti.
Konec citace

Pokud by tedy byl v této oblasti statut upraven jen doplněním 
ČL21 
[2]	Přenesená působnost:
a) vydává jednotné environmentální stanovisko (dále „JES“)65) z hlediska zvláštních zákonů v rozsahu působnosti obce s rozšířenou působností,21a), 31), 35), 60), 139)
b) poskytuje předběžnou informaci,22)
c) poskytuje předběžnou konzultaci,31), 33), 35) 

je to naprosto dostatečné, a naopak další úprava, která není ve shodném znění jako je v zákoně může být nejen nadbytečná, ale může vést k tomu, že se bude vztahovat na jinou množinu případů.

Doporučujeme tedy nechat čl.21 odst 2 písmeno f) na úseku ochrany přírody a krajiny bez změn 
a také čl. 22 odst. 2 písmeno c)	na úseku ochrany přírody a krajiny ponechat bez změn.


